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תכונות  של  משולשים  דומים
· יחס  הדמיון  בין  משולשים  דומים  הוא  היחס  הקבוע
בין  הצלעות  המתאימות  של  המשולשים  הדומים.
· במשולשים  דומים,  יחס  גבהים  מתאימים  שווה  ליחס  הדמיון.
· נתון:  א.  _____~_____  ב.  __(__   ג.  __(__   
· צ.ל.  AK:__ = יחס  הדמיון.
· [image: image8.png]


הוכחה (מלאו  את  המשבצות  החסרות  והשלימו  את  הציור):
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	_____ ~ ______
	

	2.
	( = ___
	זוויות  מתאימות  במשולשים  דומים
שוות  זו  לזו.

	3.
	(K1 = ___
	

	4.
	___ = 900
	

	5.
	__ = __
	3,  4

	6.
	_____ ~ ______
	

	7.
	
[image: image1.wmf]____

____

=
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· [image: image10.png]


במשולשים  דומים,  יחס  חוצי  הזווית  המתאימים  שווה  ליחס  הדמיון.
· נתון:  א.  _____~_____  ב.  __=__   ג.  __=__ 
· צ.ל.:  AK:__ = יחס  הדמיון.
· [image: image11.png]


הוכחה (מלאו  את  החסר  והוסיפו  לציור)
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	_____ ~ ______
	

	2.
	( = ___
	

	3.
	( = ___
	

	4.
	___ = __
	[image: image12.emf]נתון

	5.
	__½ = __
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	6.
	(1 = __
	

	7.
	__½ = __
	

	8.
	__ = __
	3, 5, 7

	9.
	_____ ~ _____
	

	10.
	
	


· במשולשים  דומים,  יחס  התיכונים  המתאימים  שווה  ליחס  הדמיון.
· [image: image15.png]


נתון:  א.  _____~_____  ב.  __=__   ג.  __=__ 
· צ.ל.:  AK:__ = יחס  הדמיון.
· [image: image16.png]


הוכחה (מלאו  את  החסר  והוסיפו  לציור)
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	_____ ~ ______
	

	2.
	BK = ½___
	

	3.
	EM = ___
	

	4.
	
[image: image2.wmf]__0.5BCBK

EF_______

==


	

	5.
	
[image: image3.wmf]BC___

____DE

=


	

	6.
	
[image: image4.wmf]BK___

____DE

=


	

	7.
	__ = __
	

	8.
	_____ ~ _____
	6,  7,  צ.ז.צ.

	9.
	
[image: image5.wmf]AB___

____DM

=


	

	10.
	
	


· במשולשים  דומים,  יחס  ההקפים  שווה  ליחס  הדמיון.
· נתון:  א.  _____~_____  
· צ.ל.:  (a + b + c):__________ = יחס  הדמיון.
· הוכחה (מלאו  את  החסר  והוסיפו  לציור)
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	_____ ~ ______
	

	2.
	נניח  שיחס  הדמיון  בין  המשולשים  שווה  k  (
___ = ___ , ___ = ___,  a = kd

	3.
	a + b + __ = __ + __ + __
	

	4.
	__ + __+ __ = __(__ + __ + __)
	

	5.
	
[image: image6.wmf]________

__

________

=


	


· במשולשים  דומים,  יחס  הרדיוסים  של  המעגלים  החוסמים  שווה  ליחס  הדמיון.
· נתון:    _____~_____  
· צ.ל.:  יחס  הרדיוסים  _____________________________.
· מבוא  להוכחה:
א.  מרכז  המעגל  החוסם  משולש  ב_____________________
ב. (BOC  היא  זווית  ____, __  היא  הזווית  ההקפית  המתאימה.
ג. (EPF  היא  זווית  ____, __  היא  הזווית  ההקפית  המתאימה.
ד.  ( __ (
· הוכחה (מלאו  את  החסר  והוסיפו  לציור)
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	מעגל  O  חוסם  את  _____  ו  OS(__ .

	2.
	__OB = 
	

	3.
	(   (____  ___________  ו  ___  מאונך  לבסיס.

	4.
	BS = __
	

	5.
	(O1 = ____
	

	6.
	 (BOC = ___
	

	7.
	__ =_____ ½(O1 = 
	

	8.
	מעגל  P  חוסם  את  _____  ו  PT(__ .

	9.
	PE = ___
	

	10.(          (____  ___________  ו  ___  מאונך  לבסיס.

	11.
	ET = ___
	

	12.
	(P1 = ___
	

	13.
	(PEF = ___
	

	14.
	__ =_____ ½(P1 = 
	

	15.
	__ = __
	זוויות  מתאימות  במשולשים  דומים  שוות  זו  לזו.

	16.
	(__ = (__
	

	17.
	(__ = (__ = 900
	

	18.
	________ ~ ________
	

	19. 
	
	

	20.
	
	

	21.
	
	




עבודה  נעימה
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